
 

 
 よしみさんは まえから ４にんめです。 うしろに ９にん   ５ 

６  たしざんを しましょう。 

 ならんでいます。 れつは ぜんぶで なんにんですか。  

しき 

こたえ           

３ ０ ＋ ＝ ８ ２ ＋ ＝ ３ ９ ＋ ＝ 

８ ４ ＋ ＝ ０ ９ ＋ ＝ ３ ９ ＋ ＝ 

５ ５ ＋ ＝ ６ ７ ＋ ＝ ４ ６ ＋ ＝ 

２ ３ ＋ ＝ ６ ＋ ＝ ５ ４ ＋ ＝ 

７  ３つの かずの たしざんを しましょう。 

２  ＋ ＝ ３ ＋ ３ ２ ＋ ＝ ４ ＋

６ ３ ＋ ＝ ２ ＋ ８ ＋ ＝ ５ ＋

①  ②  ③  

④  ⑤  ⑥  

⑦ ⑧  ⑨  

⑩  ⑪  ⑫  

①  ②  

③  ④  

 

 

    

よしみ 

 

「おさらいプリント１年生」深大出版 

なまえ 
 

 １ いぬが ６ぴき います。 ５ひき ふえると なんびきに なりますか。 

しき 

こたえ           

２ ほんが ７さつ あります。 ５さつ ふえると なんさつに なりますか。 

しき 

こたえ           

３ こうえんに こどもが ８にん います。 ９にん くると なんにんに 

しき 

こたえ           

４ とがった えんぴつが ４ほん あります。 とがって いない えんぴつが 

しき 

こたえ           

なりますか。 

７ほん あります。 ぜんぶで なんぼん えんぴつが ありますか。 

 
たしざん（９） 33 

月 日 

たしざんの  しあげ 

 


